
нг дуже to пре- ли закрито їхні часописи (тич! аа те, щоб за неї віте
_ emu перспектива. Однак про не тепер не думають. Тепер самим і уста), всі буржуазія і 
w думають тільки про те. що потрібна армія — добре впечена, всі завзяті оборонці Тнмчасо- 

механізоьана, послушна бездушна фмія автоматів, що на один вого Правительства в пресі і, 
рук* свого хлібодавця пішла я бій' за його інтереси, устно кричали на комуністів. 

Над винаходом такої армії працює тепер буржуазія усіх що вони зрадники революції, 
країн. Передове, організоване, революційне робітництво по- запроданці,, німецькі ціпіони, 
в піно пильно слідите за цими експеріментамн своїх клясо- потайні прихильники монархії- 
вих ворогів, бо ці армії будуються вперту чергу для оборони mV, то-що. , 
капіталістичної системи перед неминучим наступом працюю- В такий то час і в таких об- 

мас та проти одинокої у світі робітничо-селянської країн і станинах більшовики-комуні-
сти піднесли свій голос проте
сту. Працюючі маси, побачив
ши, що більшовики ведуть 
правильну політику, пішли за 
ними, стали до боротьби з де-

АҐШ ДЕРЖІМ! ЛМЦІІ.мої історії побідж Греків під 
Мара тоном далеко не дорівнює 
більшовицькій.

А як додатя ще й те стихій
не нещастя 
•ав в той час в нинішнім Радян
ській Союзі і з' яким більшови
ки мусіли боротись, то можна 
сміло сказати, що тут мусіда 
бути сильна днсціпдінована ре
волюційна партія, яка керувала 
псн.хольогією мас. Керував нею 
також непоборнмий закон е- 
волюціі, керувала лею конечна 
необхідність приходу нового 
суспільного ладу.

З цього ясно, що комуністи
чний рух є чимось вищим за 
всі ІНШІ ПОЛІТИЧНІ рухи І СМІШ
НИМ видається той, хто не хоче 
погодитися з ним, хто хоче за
держати лад визиску, який є 
засуджений на неминучу загн- 
біль розвитком предукційних 
сил суспільства.

Н. О.і/ нкж,
учі ник В.О.К.
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ •чих
Радянського Союзу. і> L1 Мато роя. четвер І суботу. і

І ЯК ЧИТАТИ ГАЗЕТУ. “Джем Еселвайм" (прибране 
назвиско), урядовий агент, л- 
кий яід років був членом Ко
муністичної Партії Канади й 
одночасно шпйжував для по
ліції. його роботу недавно ви
крито й опубліковано в кому
ністичній пресі Канади.

ПрНара І Месі perup, уяуі
сятками упорядкованих, добре 
озброєних армій і вийшли по- 
бідникани. Мені видається 

Газету не тільки треба чита- Потім вже шукайте собі на безпотрібним вичислятн всі ар- 
ти; але ще й треба вміти чита- инших сторінках того, що вас мїї, з якими більшовики нусі-

найбільше цікавить. Ми зна- ли зводити бої, бо прецінь, ко- 
Чи ви думаєте, коли ви візь- |емо, що одного цікавлять до- жний знає, що проти більше- 

мете газету в руки й пічнете писн, другого фейлетони, тре- виків ішов цілий буржуазний
1 тього міжнародній огляд, пя- світ. З подібним явищем в і- 
того новинки, шестого наука йІсторії ніде не зустрічаємось, 
техніка чи наукові статті.

Читайте те, що вам найкра-І 
ще подобається, але читаючи, 
памятайте про одно: не читай
те поверховно і всего зараз, бо 
таким читанням ви не багато 
зрозумієте й від цього буде 
вам тільки каша в голові. Кра
ще читати газету двома, або й

Вчіться читати газету, щоб мати з читання користь.Передплата на рік $400
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цювала цілу добу, вдень і вно- 
теж не можна. ' МекДо- 

калд, бачте, дуже піклуєгьсч 
за вісімигодинний день... для 
спекулянтів.

І залишається лише один ви-

БУРЖУАЗІЯ РЕФОРМУЄ СВОЇ АРМІЇ. це ще питання?!
Той, хто вміє читати газету

Над питайням надійної армії працюють капіталістичні дер- — знає з чого починати чита- 
жави ще від світової війни 1914 1918 р.р. В кожній капі ти, знає, за чим і на якій сто-
талістинній країні буржуазія вдержує теперішний порядок рінці шукати, шукати за тим, 
при помочи збройних сил, себ-то поліції, війська і фльотп. ЧОГО йому треба.
Буржуазія дуже потерпає за своє панування, якщо вона знає. Коли читач бере газету до 
шо її армія складається з ненадійного елементу. рук, то коли він свідомий, йо-

Гіідчас останньої світової війни було багато бунтів і ре го повинно найбільше цікави- 
еолюційних повстань в арміях імперіялістичіїих держав, на ти те, що сталося за минули 
приклад роспад російської царської армії, пізніше австрійської дні від часу, коли він в останнє 
і німецької. На весні 1917 року поширився революційний рух і читав газету.
між французьким військом, який охопив майже цілу фран- Скажемо_ви читаєте “Укр.
иузьку армію. Була ціла низка бунтів, які вдалось французи p0<y Вісти" і вас зацікавила я- 
кій військовій команді здушити тільки при помочи крайно ди кась одна або й кілька справ 
ких метод.

Історія від закінчення світової війни є історією напруже
ної клясової боротьби, збройних повстань, часами вдалих, а 
часами втоплених в крові, великих революційних рухів в ко- 
льоніих, збройних інтервенцій і систематичного приготування 
буржуазних імперіалістичних держав до війни проти одино
кої в світі робітничо-селянської держави — Союза Радянських 
Соціалістичних Республік. Все це переконує нас, що в бедх 
чій війні, а головно, коли-б буржуазія пішла війною проти 
С.Р.С.Р., можна сподіватися в її арміях масових бунтів і пов
стань.

чі.
навіть славно-звісна зі старин-

ЯК ВІДБУВСЯ В РУМУНІЇ ПОХІД СЕ
ЛЯН НА БУКАРЕШТ.

хід:
Заборонити раді міністрів, 

палаті громад, палаті лордів 
виносити будь-які постанови 
та стверджувати будь які дек
рети инакше як рано вранці 
на-тще-серце.

Оттоді Американцям буде 
зась! Шкідливі сторони радіо
мовлення будуть цілком пара- 
ліжовані, та й закони, що їх 
вранці обмірковувано, диви, 
може трохи розумніші виходи
тимуть.

трома нападами.
Газету, як книжку, треба та

кож шанувати. Добрий читач
Не так давно доносили Те

леграми, що в Румунії револю
ція, що там збунтувалися се-, 
ляни й машерують на Бука-

“До дуже серіозної сутички 
прийшло на другому мості Мі- 
гаешті. Жандарми, навчені до
свідом, замкнули міст залізни
ми .-іанцюгами та дістали наказ 
боронити переходу всіма сила
ми. Наступаючі селяне розір
вали ланцюги, після чого жан
дарми відкрили стрілянину по 
людях. Ранено кільканайцять

зберігає всі числа газети через 
цілий рік і потім має свої річ
ники. Цікаві статті, які йому
колись можуть придатися, він Решт- 4 звязку з тим навіть 
собі зазначте кольоровий о- бувшого ■ наедідника Кароля 

них в одному числі і не знаєте, 1івцем що в разі потреби ле- прогнано з Англії, 
чим закінчилося. Коли прнй- 1 щЦу

І.
чи подій. Ви прочитали про

гко найти їх. Коли-ж у читача Багато преса написалася про 
нема сталого помешкання, то те, як селяни в Румунії маше- 
він може цікаві статті з газети рують на Букарешт, промощу- 
витинати й наліплювати в ючи дорогу Паролеві, однак і 
книжці на папір і так собі їх до цего часу не відомо, куди 
затримувати. зайшли ті селяни, а Пароль, за-

Добре читати газету у двох, місць залетіти з Англії літаком 
трох, або й гуртом. Тоді чо- до Букарешту, залетів до Брук- 
го сам не второпаєш, другий селю, в Бельгії.

“Новий Час" описує із слів 
очевидця про цей похід селян 
на Букарешт слідуюче:

“Похід селян на Букарешт в 
дійсності відбувся. Почався 

і знатимете що робити, як до він після величезної маніфеста- 
Читаючи новички, ви знати- всего застосовуватися, як лю- ції в Альба Юлія дня 6-го тра- 

мете, що діеть.я в світі. Але дям пояснювати. Це виробить вня. Під проводом семигород- 
читаючи новинки, а не читаю- у вас сильний характер, міцну ського посла д-ра Авреля

Добреску, який відібрав від 
ко буде виробити правильний Навчившись отак читати ґа- членів конгресу присягу на бо- 
світогляд на всі події. В ре- зету, ви так до неї привикнете, ротьбу з теперішнім самозван- 
дакційних статтях ви знайдете що ніколи не захочете розета- ним урядом Браті яну, рушила

тися з газетою, бо тоді ви від- 20,000-на маса селян походом 
рубаєте себе від світа. Газета на Букарешт. Альба Юлія є 
стане вам тоді в пригоді на віддалена від Букарешту на 
кожному кроці.

Вчіться читати газету.

Омемко Ко.ИАІЬ.де чергове число через пару 
днів, ви повинні слідити, ЩО 
сталося далі, а потім в даль
ших числах.

селян, одного вбито. Стріли і 
жертви розярили селян до 

Зчинивши справжній
З’ЇЗД БЕЗВІРНИКІВ.

краю.
бій, в якому багатьох жандар
мів побито, багатьох розору- 
жено, решта повтікала.

“Дальший похід відбувся

Так треба слідкувати за кож
ною подією- Одна закінчить
ся, друга починається. За всі», 
треба слідкувати.

Така система читання дуже

Недавно в Харкові відбувся 
перший Всеукраїнський З’їзд 
Союзу Безвірників. З’їзд зіб
рався вперше за 11 років, від
коли існує Радянський Союз. 
З'аая зібрався як раз тоді, ко
ли по всій радянській країні 
пролунало гасло культурної 
революції, коли селянство що
раз витверезується від п'яного 
релігійного дурману. На з’їзд 
прибули найкращі представ
ники від багатотисячної армії 
безвірників України.

Тепер на селі відбувається 
величезна революція. День-у- 
день селянство відходить від 
церкви і йде до клюбу, до 
сельбуду, до хатц - читальні. 
Навколо цих культурних цеш 
грів на селі безвірники обєдна- 
лися в гуртки. Великою сіт
кою вкрили Україну. Немає 
такого заводу, фабрики або се
ла, де-б не було гуртка безвір
ників. Скрізь вони є, скрізь 
вони провадять уперту протн- 
реліґійну боротьбу. Вони пер
ші почали ширити культуру, 
перші почали закладати колек
тиви, артілі, ліквідувати не
письменність то-що.

Передове, свідоме селянство 
зробило великий крок уперед. 
Проте, залишилося ше багато 
селян із старими звичаями, і 
забобонами. Вони ще ходять 
до церкви. Але серед цих лю
дей є певна частина, що в ре
лігію уже перестає вірити, ва
гається. І от тоді, коли перша 
частина підходить уже до куль
турної революції, ДО СОЦІАЛІ
СТИЧНОГО господарювання, — 
друга частина своїм культур
ним розвитком стоїть на місці. 
Господарюють вони так само, 
як господарювали діди й. пра
діди. Але час і культурна ре
волюція роблять своє.

Отже з минулого досвіду буржуазні уряди знають, що їм 
за всяку ціну треба творити надійні армії, треба зброїтись про
ти “внутрішнього ворога’’, а іменно проти революційної ро
бітничої кліки.

Ввже майже без перешкод. 
Букарешті в той час жандарме
рія та військо позамикали ву
лиці, але "також безуспішно. 
Демонстранти перервали й тут 
кордони і вилилися масою на 
вулиці столиці.

“Нині цілий Букарешт пов
ний селян. Свіжі маси раз у-

пояснить.
Ось так вчіться читати газе- t.гарно буде відбиватися на ва

шому світогляді. Ви матимете а це вийде вам на користь, 
ясне поняття про кожну спра- ди виробите правильний світо- 

як вона почалася, як від- ГЛЯд на все, будете певні себе, 
бувалася, чим закнчилася.

В багатьох країнах вже пробувано розвязати питання на-, BV 
дійної армії шляхом формування добровольчих боєвих бур
жуазних організацій, наприклад, фашістська міліція в Італії, 
оборонний корпус в Фінляндії і домашня армія, недавно сфор 
мувана, в Австрії. Це є зразки військових організацій, на які 
буржуазія покладає надію. Німецька фашістська організація 
— Сталевий Шолом також належить до вище згаданих орга
нізацій, хоч офіціально не є узброена.

Ціль тих організацій

чи редакційної статті, вам тяж- енлу волі. раз напливають, але при здер- 
жлнвому становищі війська та 
поліції, до ніяких сутичок не 
прийшло. Селяне таборять 
день і ніч у полі за містом та 
заявляють, що не уступлять 
так довго, доки не уступить у- 
ряд. На загал слідно, що се
ляне, прибувши до Букарешту, 
самі не знають, що їм дальше 
робити.__ Всі вони чекають на 
дальші вказівки від проводу 
партії.”

Найхарактерніше в цему по
ході те, шо прийшовши до Бу
ка решту, селяни не знали що 
робити, тобто не знали чого 
пирйшли. Бо такі їх провід
ники.

охороняти теперішний порядок, 
а саме капіталістичний лад. Тому то вони мають посередний 
чи безпосередний звязок з державними органами, держави у- 
зброюють і фінансують їх, а їхні офіцери дістають сталу пла
тню від держави.

Ломимо тих

зсумувьння й вияснення най- 
важніших біжучих подій. Чи
таючи редакційні статті, ви 
знатимете, як до тих подій ста
витися. Тому ніколи не пропу
скайте редакційних статтів.

озброєних буржуазних організацій, капіталі
стичні держави переходить від конскрипційних армій, що ц- 
сновуються на загальній повинности служити при війську, до 
професіональних армій, в яких жовніри служать не з обовяз- 
ку, а за гроші. Такі платні армії були в деяких державах ще 
перед війною, наприклад, у Злучених Державах і Англії. Пі
сля війни Німеччина і Австрія перейшли на ту систему, а та
кож у Франції робиться заходи, щоби створити професіональ- 
ну^армію. В деяких инших країнах робиться такі самі заходи 

Зразком такого переходу від конскрипційної армії до про
фесіональної може послужити Райхсвер в Німеччині, який 
створено з монархістичних елементів підчас революційного 

1920 р.р. для поборювання революції. Уряд

400 кільометрів, що однак не 
з разило демонстрантів. Мимо 
частих перепон з боку жандар
мерії, маса народу перла рішу
че вперед. До першої більшої 
сутички з жандармерією прий
шло на мості Капацені, де жан-

Мусій.

КОМУНІЗМ, ЯК ІСТОРИЧНА 
НЕОБХІДНІСТЬ, дарми забарикадували дорогу 

й утворили кордон, який однак 
у мить перервано, барикади 

Жандарми відстрілю-знесено. 
ючися повтікали.По виводам буржуазних по-і спинити ніяка сила, бо він є 

літиків комуністичний рух - життєвою необхідністю. Про- 
це собі звичайний політичний відники цього руху — це ли- 
манЬвр сфабрикований Лені- ше люди, що зрозуміли необ-1 
ном по рецептам Маркса та Ен- хідність його приходу, прочк- 
гельса. щують йому дорогу, а тим са-

Ці політики (якщо вони є мим прискорюють і улекшу- 
дііІсними політиками) так нз ють його прихід. А люди, що 
думають — це ясно, — але що стараються унеможливити, що 
кажуть загалові так думати — ставлять перепони цьому рухо- 
це також ясно. На це в них свої ці — це кліка смішних, закосте-

перюду в 1918
Еберта-Носке вжив тої самої монархістичної організації, Рейх
сверу, для змасакрування пролетарської революції в 1919 —
1920 р.р. Контрреволюційні офіцери, в організуванні добро
вольчого корпусу, руководилнсь мотивом: “Краще менше, але 
добрих, ніж багато, а ненадійних”.

Після війни добровольчі професіональні армії перше ство
рено в побіджени* країнах. Тії було заборонено Версальським 
договором вдержувати конскрипційні армії. Це було кори
сне не тільки для буржуазії побіджених держав, але й гіобі-
доносні держави, себ-то Аліянтн 0ули зацікавлені в тім. що- причини. Тепер, як вказалось ; нілих традиціонерів, подібних 
би охоронити пануючу клясу в тих країнах від “внутрішнього неможливим знищити ідею ко- до того вола, що протестує 
ворога", пролетарської революції. Така організація, як ні- мунізму, то щоби продовжити проти скинення ярма зі своїх
мецький Райхсвер, дуже надається для поборювання револю- своє панування, буржуазія му- плечей, з тої лише причини,

сить так робити. А загал, не що батьки його в ярмі ходили ;
Як вже було сказано попере дно, у Франції робиться за- заглядаючи глибше в цю спра-, або до того релігійного фана- 

ходи вже від кількох років, щоби зреформувати армію. Тут | ву," розуміє комуністичну пар- тика, що хоче по воді ходити, сім'ю,
виявляється суперечність, з якою стрічаються капіталістичні тію так, як цього хочеться бур- бо, мовляв, апостол Павло пн Може воно й так, але не м<>
уряди в мілітарній політиці. З одної сторони теперішний мо- і жуазії, трактує її так, як кожну ній ходив.

ВПЛИВ РАДІО-ХВИЛЬ НА 
ДОНСЬКУ БІРЖУ.

(Миліш феіі.к.шм.)

Ото в ріжних там книжках 
про радіо пишуть, ніби ця шту
ка відкриває цілком несподіва
ні перспективи для людства.

Буцім то радіо знищує від
далення й звязуе ріжні точки 
земної кулі в одну велику

має, як то кажуть меж”.
Вірніше-б сказати, не знає 

меж; не хоче ніяких меж знати 
і тому порушує всіляку біржо
ву етику.

Англійський, бачте, уряд 
призначив був комісію для 
перегляду закони про моно
поль на гуму- Призначення, це 
сталося, на жаль, аж в шестій 
годині увечер, тоб-то тоді, як 
лондонська біржа вже не пра
цювала.

А теє кляте радіо вмить пе
ренесло цю звістку через океан1 
до Америки. Коли-ж в Англії 
вечір, то в Америці, як відомо, 
ще день.

Ото-ж Американська біржа 
взнавши про постанову англій
ського уряду, не гаючись, змі
нила ціни на гуму і, коли ан
глійські біржовики другого 
ранку попленталися до біржі, 
виявилося, що тієї ночи вони 
проспали не більш і не менш як 
сто пятдесять міліонів фунтів 
стерлінгів, як один цент.

От Що наробило теє радіо!
МекДоналд з приводу цього 

зняв цілу бучу в англійському 
парляменті. І Томас його під
тримав.

Але-ж радіо не заборониш! 
Руки зйкороткі та й кишки за
тонкі!

Звеліти-6, щоб біржа пра

щі. *

жна не зауважити, що саме на
дерннй спосіб ведення війни вимагає мілітаризації всіх про- ; іншу політичну партію і гор- Інакше не можна пояснити" цих “величезних перспективах" 
дукційних засобів країни, включно з цілим населенням. Про- нетьси до неї аж тоді, як вже собі появи комуністичного ру- є деякі темні плями, а декому 
позиція Павла Бонкура, соціяд-зрадника, за мілітаризацією ніяким чицум не може виплу- ху, бо якщо міряти його такою з “великої сім’ї” доводнтьгя 
всього населення, навіть жінок і детей, задовольняє ті вимо- татись з економічної нужди. міркую, як всі інші політичні инкОли гірко плакати через теє 
ги, але з другої сторони стоїть питання надійности армії, ч \ Та від того комунізм ще не партії, то не можна буде поя- радіо.
якою Франція має немало клопотів в останніх роках. терпить багато, бо ті, що по- снити перемогу Жовтневої Ре- Ось, наприклад, недавно по-

Щоби розвязати те питання, французький уряд пропонує неволені соціяльно й національ- волюції. Жовтень 1917 р. дає страждали англійські соціялі- 
законопроект, після якого малося-б основно з реорганізувати но, ніколи не поліпшать сво- нам найкращий доказ, що ко- сти МекДоналд та Томас. Тоб- 
французьку армію. На основі нового лляну, конскрииційну йо/го становища в існуючім су- мунізм, це не пересічний полі- то власне не вони, а ті пани, 
армію мається замінити професіональною армією. Армія має спільнім ладі, хоч би й руко- тичний рух, або “здєлка” полі- що в них МакДоналд та Томас 
складатись з около 600,000, або 700,000 жовнірів, з чого око- водились навіть такими еред- тичних авантурників, як це лю- наймитами служать, 
ло 200,000 будуть становити рекрути, яких покликуватнметьсч ствами, як спекуляція, шахрай- блять називати ’кадети, біло- Пострахали від радіо ан- 
кожного року, а решту будуть становити професіональні жов- ство. підкупство, лизунство, а гвардійці і взагалі всі антико- глійські біржові ‘спекулянти-

навіть і сама крадіж — все од- муністи, а історична уеобхід- капіталісти.

ПОШИРЕННЯ ЖУРНАЛУ ІС- 
ПАРТУ ЦК КП(6)У “ЛІТО

ПИС РЕВОЛЮЦІЇ".
Журнал “Літопис „Революції” 
єдиний журнал, що в стат

тях, в живих і яскравих спо
гадах та документах освітлює 
історію КП(б)У га пролетар
ську революцію на Україні. В 
журналі також освітлюється 
український національний рух 
та революційний рух Західної 
України.

Беручи на увагу всю кори
сність і важливість журналу 
“Літопис Революції”, Управлін
ня Політосвіти надсилає на мі
сця директиву, щоб всі біблі
отеки, робітничі клюби, селян
ські будинки та хати-читальні 
обовязково зараз-же передпла
тили цей журнал.

\

нірн, які слу житимуть за гроші.
Професіональна армія — це дуже коштовна інституція й нЬ нічого з того не вийде, б-' ність. А заробили на цьому ділі,

не кожна держава може позволити собі на таку велику армію, j ті, шо зараз при владі, далеко Напередодні Жовтневої ре навпаки, американські біржо-
яку плямує Франція. Але буржуазія не спиняється ні перед краще спеціялізовані в цих “га- ; волюції 1917 р. комуністами вики,
чим, коли її інтереси вимагають топхріоби мати армію, яка лузях промисловості”. Отож, вважала себе дуже невелика
була-б ізольована від населення, і на яку можна би в цілости кінець-кінців, працюючі зрозу- [ скількість людей в Росії. А- вити, “приватники”
покладатись.

І хоч цсі вони, по нашому ме
та все»

міють, де їх [ґатунок і мусять ле на них звернуло велику ув і- американські соціялісти гопки 
Та тут знову таки повстає питання: чи це врятує буржу- стати комуністами. : гу Тимчасове Правительсгво скачуть, а англійські соціялі-

азію, чи платні, професіональні армії завжди остянуть вірш І на цьому місці я ще раз Керенського, і частина комуні- сти гірнСйми слізми плачуть, 
своїм хлібодавцям ? Вони остянуть їм до певної міри вірні підчеркую, що комуністичний стів-більшовиків опинилась в Сказано бо: “свій капіталіст 
так довго, як довго буржуазія годуватиме їх хлібом. Коли-ж рух не є собі звичайний полі- тюрмах, а частина в фінських соціялістовій шкурі ближчий!” 
прийде час годувати їх олнвом та трійлнвими газами, — з тичний рух, а рух викликаний болотах та за границею країни. 

ч час цей неминуче прийде, — тоді навіть ці професіональні ар невмолимими законами еволю- 1 в той-же саме час, коли так ч Сталася така прикрість че- 
мії заспівають своїм панам ннакшоі Взяти нужденну платню ції. Прихід комунізму не може ‘ з комуністами поступлено, ко- рез те, що це кляте радіо “не

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Робіт
ничі Вісти”!
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ”. СУБОТА, 2. ЧЕРВНЯ 1Ш Чксм 64.
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